

Осужден за причинение вреда  
здоровью средней тяжести

Суд согласился с позицией прокурора и постановил обвинительный приговор в отношении лица, который причинил вред здоровью средней тяжести (ст. 112 ч.1 УК РФ).

Как установлено в суде осужденный на почве неприязни к знакомому нанес удар кулаком руки в область лица потерпевшего, чем причинил ему телесное повреждение, повлекшее вред здоровью средней тяжести.

Суд признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 1 года ограничения свободы.

прокурор района

И.В. Катыхин